



В Удмуртской Республике к пожизненному лишению свободы осужден местный житель за убийство школьницы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему ранее судимому жителю города Воткинска Дмитрию Мансурову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в, к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего, сопряженное с изнасилованием), п. «б» ч.4 ст.131 УК РФ (изнасилование малолетней) и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 24 сентября 2014 года в городе Воткинске играющие на улице дети увидели, как у заброшенного заводского здания некий мужчина преследует малолетнюю девочку. Об этом они сообщили в правоохранительные органы, которые при выезде на место задержали подозреваемого и обнаружили тело 10-летней школьницы со следами удушения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе допроса Мансуров, ранее судимый за совершение изнасилования, признался, что сначала он изнасиловал потерпевшую, а потом задушил. Кроме того, в ходе следствия установлено также, что в мае 2014 года Мансуров совершил кражу детского велосипеда.

Приговором суда Мансурову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы.

05 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/901728>